

Na temelju članka 54. Statuta Osnovne škole Petrijanec te njegovih izmjena i dopuna, Školski odbor Osnovne škole Petrijanec dana 31. srpnja 2019. godine donosi

**ODLUKU o utvrđivanju kriterija za određivanje
ciljne skupine za prijavu na otvoreni poziv na dostavu projektnog
prijedloga „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva“
(školska godina 2019.-2020.)**

I.

Odlukom o utvrđivanju kriterija za određivanje ciljne skupine za prijavu na otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva“ (školska godina 2019.-2020.)“ (u daljnjem tekstu: Odluka) iz sredstava Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD) kojeg je objavilo Ministarstvo za demografiju, obitelj i socijalnu politiku, utvrđuju se kriteriji za utvrđivanje prava na uključenje u prijavu projekta te time oslobođenja od plaćanja školske kuhinje u slučaju pozitivne odluke o prihvatanju projektnog prijedloga.

II.

Učenici koji se mogu uključiti u prijavu na Otvoreni poziv na dostavu projektnog prijedloga trebaju zadovoljiti uvjet da su njihovi roditelji, posvojitelji ili skrbnici korisnici doplatka za djecu.

II.

Za ostvarivanje prava iz točke I. ove Odluke roditelji, posvojitelji ili skrbnici učenika trebaju priložiti sljedeću dokumentaciju:

1. zahtjev za oslobođenje učenika od plaćanja školske kuhinje u školskoj godini 2019./2020.,
2. presliku Rješenja o priznavanju prava na doplatku za djecu ili potvrde da roditelj, posvojitelj ili skrbnik ostvaruje pravo na dječji doplatku

Rok za dostavu zahtjeva za oslobođenje učenika od plaćanja školske kuhinje je petak, 9. kolovoza 2019. godine.

Molbe odnosno zahtjevi za oslobađanje od plaćanja školske kuhinje koji su zaprimljeni nakon proteka roka iz stavka 2. ove točke ili su nepotpuni neće se moći uključiti u projektnu prijavu.

III.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na oglasnoj ploči Škole.

KLASA: 602-02/19-01/2

URBROJ: 2186-129-09-19-4

U Petrijancu, 31. srpnja 2019. godine



Predsjednica
Školskog odbora

Kolka Kokot

/ Karmen Kokot /